
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Τη Ζωή Αγαπώ – Με Ασφάλεια Κυκλοφορώ» 

 Μια Γιορτή για την Οδική Ασφάλεια στη Φορτέτσα. 

Με τη συμμετοχή και της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης  και του Δικτύου Αλκοολογίας 

Κρήτης πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Ιουνίου στο Αθλητικό Κέντρο της Φορτέτσας η 

ενδιαφέρουσα ανοιχτή στο κοινό εκδήλωση για την οδική ασφάλεια, με τίτλο 

«Τη ζωή αγαπώ με ασφάλεια κυκλοφορώ». 

Την εκδήλωση διοργάνωσε το Δίκτυο Συνεργαζόμενων Φορέων στη Φορτέτσα «Συνδεόμαστε & 

Δρούμε», με την υποστήριξη και συνεργασία φορέων της αυτοδιοίκησης, της ακαδημαϊκής 

κοινότητας,  της υγείας, της εκπαίδευσης, του πολιτισμού. 

Η συμμετοχή παιδιών και ενηλίκων ήταν εντυπωσιακή. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 

ενημερωθούν στους ειδικούς «σταθμούς» σε θέματα οδικής ασφάλειας και να λάβουν μέρος σε 

βιωματικές δραστηριότητες, όπως πρώτες βοήθειες, αντιμετώπιση τροχαίων ατυχημάτων, 

καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση και διάσωση από πνιγμονή, προσομοίωση οδήγησης και μέθης. 

Τα παιδιά συμμετείχαν σε διαδραστικά και θεατρικά παιχνίδια, ζωγραφική και εικαστικές δημιουργίες 

που είχαν προετοιμάσει σχολικές μονάδες της περιοχής, με τη συνεργασία των συλλόγων γονέων.  

Στον «σταθμό» της 7ης ΥΠΕ Κρήτης ενήλικες και παιδιά ενημερώθηκαν από στελέχη της Δ/νσης 

Δημόσιας Υγείας και του Δικτύου Αλκοολογίας για την επίδραση έστω και μιας μικρής ποσότητας 

αλκοόλ στην ικανότητα για ασφαλή οδήγηση, πως η χρήση του επηρεάζει την ανθρώπινη 

συμπεριφορά και μπορεί να αποτελέσει σημαντική αιτία τροχαίων ατυχημάτων και πηγή κινδύνου για 

τον ίδιο τον οδηγό, άλλους οδηγούς αλλά και τους πεζούς. 
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Η εκδήλωση έκλεισε με μουσικό πρόγραμμα, δημιουργώντας έναν εορταστικό και αισιόδοξο τόνο. 

Η δράση είχε στόχο την ευαισθητοποίηση, ενημέρωση και πρόληψη για τα τροχαία ατυχήματα, 

ενισχύοντας τη συλλογική ευθύνη και την αλλαγή κουλτούρας ως προς την ασφαλή οδική 

συμπεριφορά. 

Η 7η ΥΠΕ Κρήτης συγχαίρει το Δίκτυο Συνεργαζόμενων Φορέων στη Φορτέτσα «Συνδεόμαστε & 

Δρούμε» για την επιτυχή, συλλογική και συνεργατική αυτή πρωτοβουλία τους και εκφράζει 

θερμές ευχαριστίες προς όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης, καθώς και στους 

εθελοντές για την ενεργή και ουσιαστική παρουσία τους. 

 

 


